

أوكيو للاستكشاف والإنتاج تعلن عن نتائجها المالية للنصف الأول من عام 2026

- زيادة حجم الإنتاج وتحسن أسعار النفط والتميز التشغيلي، يُعزز الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك.
- استراتيجية نمو الشركة تحقق تقدماً ممتازاً بفضل نجاح عمليات استكشافية جديدة، والاستحواذ على منطقة امتياز جديدة، وتوقيع اتفاقية امتياز، وتعديل بنود اتفاقية الاستكشاف ومشاركة الإنتاج لصالح الشركة، وتوقيع مذكرات تفاهم استراتيجية عالمية.

مسقط، سلطنة عمان – 16 أغسطس 2026. أعلنت شركة "أوكيو للاستكشاف والإنتاج ش.م.ع.ع" ("أوكيو" أو "الشركة") (الرمز في بورصة مسقط: OQEP.OM) عن نتائجها المالية المدققة للنصف الأول من عام 2026. محققة أداءً قوياً خلال النصف الأول، حيث عكس ارتفاع الإنتاج وتحسن أسعار النفط إلى تسجيل نمو عشري في الإيرادات، وأدى هذا الارتفاع إلى زيادة في نسب الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك، وصافي الأرباح، وتواصلت الشركة مساعيها في الاستثمار باستراتيجية النمو لتحقيق مزيد من الإنجازات.

"نواصل تحقيق إنجازات ونجاحات عبر مختلف أعمالنا بالالتزام مع مواصلة تنفيذ استراتيجية نمو الشركة..."



محمود الهاشمي
الرئيس التنفيذي - أوكيو للاستكشاف والإنتاج

"حققت النتائج التشغيلية والمالية لشركة أوكيو للاستكشاف والإنتاج للنصف الأول من عام 2026 ارتفاعاً لافتاً عبر مختلف قطاعات أعمال الشركة مدعوماً بالاستمرار في تنفيذ استراتيجية النمو بانضباط، وبالتنفيذ الآمن والمدرّوس لعملياتنا، إلى جانب تحسن أسعار السلع الأساسية وزيادة الإنتاج، وارتفاع أسعار النفط، الأمر الذي مكّننا من تحقيق ربح أعلى وتدفقات نقدية ممتدة خلال النصف الأول من عام 2026، الأمر الذي أدى إلى تعزيز مكانتنا المالية وزيادة قدرتنا على تحقيق قيمة مستدامة طويلة الأجل للمساهمين. ومع حصول أوكيو للاستكشاف والإنتاج ولأول مرة على تصنيف ائتماني بدرجة استثمارية عند (BBB-) من وكالتي "فيتش" و"أس أند بي" تؤكد على جودة محفظة أصولنا، ومرونة نموذج أعمالنا، والمتانة المالية والتشغيلية التي حققناها."

ملامح الأداء المالي

نسبة التغيير	النصف الأول 2025	النصف الأول 2026	أحجام المبيعات والأسعار المحققة
+2.7%	11.3	11.6	حجم مبيعات النفط الخام والمكثفات (مليون برميل)
+17.3%	59.4	69.7	حجم مبيعات الغاز (مليار قدم مربع)
+8.3%	74.7	80.9	متوسط سعر البيع المحقق (دولار أمريكي / برميل)
+2.0%	3.44	3.51	متوسط سعر البيع المحقق (دولار أمريكي / مليون وحدة حرارية أمريكية)

النسبة التغير	النصف الأول 2025 م'000	النصف الأول 2026 م'000	النتائج المالية
+12.0%	612,106	685,524	الإيرادات
+10.6%	501,491	554,898	الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك
+19.4%	166,638	199,029	صافي الربح
+14.1%	290,312	331,199	التدفق النقدي المعدل من العمليات ¹
+9.5%	120,234	131,677	النفقات الرأسمالية
-8.6%	0.17x	0.16x	صافي الدين / الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك ²
+30.0%	51.5%	67.0%	العائد على رأس المال المشغل (%) ³

¹ صافي التدفق النقدي التشغيلي قبل رأس المال العامل؛ ² باستخدام الأرباح السنوية قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك، يمثل صافي الدين (الدين مطروحاً منه النقد). ويشمل النقد الدوائج لأجل؛ ³ باستخدام الأرباح التشغيلية السنوية.

- **الإيرادات:** ارتفعت الإيرادات بنسبة 12٪ خلال النصف الأول من عام 2026 لتصل إلى 685 مليون م، مقارنة بذات الفترة من عام 2025. ويُعزى هذا النمو الذي بلغت نسبته 2.7٪ إلى ارتفاع حجم مبيعات النفط الخام والمكثفات لتصل إلى 11.6 مليون برميل، بالإضافة إلى ارتفاع متوسط سعر النفط المحقق الذي بلغت نسبته 8٪ ليصل إلى 80.9 دولار أمريكي للبرميل.
- **صافي الربح:** شهدت الشركة نمواً في صافي الربح بنسبة 19.4٪، متجاوزاً بشكل كبير معدل نمو الإيرادات البالغ 12.0٪، مما يعكس انضباط الشركة في ضبط التكاليف بالرغم من ارتفاع مستويات الإنتاج.
- **التدفقات النقدية التشغيلية من العمليات:** حققت الشركة ارتفاعاً في معدل التدفق النقدي المعدل من العمليات التشغيلية بنسبة 14.1٪ على أساس سنوي ليصل إلى 331.2 مليون م في النصف الأول من عام 2026، مدفوعاً بزيادة أسعار السلع الأساسية وارتفاع حجم المبيعات.
- استثمرت الشركة 132 مليون م كنفقات رأسمالية منذ بداية العام حتى تاريخه، منها مبلغ 128 مليون م استثمارات في أصول النفط والغاز، ومبلغ 3.5 مليون م نفقات استكشاف، وذلك تعزيزاً لاستراتيجية نمو الشركة وتنفيذ المزيد من الأعمال مستقبلاً.
- **تعزيز الميزانية العمومية** وتحقيق نسبة رفع مالي عند هامش 0.16x، مدعومة بزيادة الأرباح والربح النقدي.
- ارتفع العائد على رأس المال المشغل إلى 67.0٪ مقارنة بنسبة 51.5٪ من النصف الأول لعام 2025، أي بزيادة بلغت 30٪ تقريباً، مما يؤكد نمو الأرباح وكفاءة توزيع رأس المال الذي انتهجته الشركة.
- حصلت الشركة لأول مرة على تصنيف ائتماني بدرجة استثمارية عند (BBB-) مع نظرة مستقبلية مستقرة من وكالتي "ستاندرد آند بورز" و"فيتش".

أبرز ملامح الأداء التشغيلي

- التزمت الشركة بأداء قوي في مجالات **الصحة والسلامة والأمن والبيئة** على مستوى مستقر وثابت مع الاستمرار بتنفيذ عمليات آمنة ومدروسة والالتزام بتحسين كثافة الانبعاثات، وإنجاز خطة عمل الصحة والسلامة والأمن والبيئة قبل الجدول الزمني المحدد لها.
- ارتفع إجمالي الإنتاج إلى 228.2 ألف برميل نفطي مكافئ يومياً خلال النصف الأول من عام 2026 (53٪ نفط، 47٪ غاز)، أي بزيادة قدرها 2.7٪ مقارنة بالفترة نفسها من عام 2025، وذلك نتيجة التزامنا بتحقيق أداء تشغيلي ممتاز عبر محفظة أصول الشركة.
- حافظت الشركة على الانضباط الشديد في المحافظة على التكاليف وإبقاء تكلفة تشغيل البرميل عند مستوى أقل من 10 دولارات أمريكية للبرميل النفطي المكافئ الواحد.
- اكتملت أعمال الصيانة الدورية الشاملة لمحطة معالجة الغاز في منطقة الامتياز 60 خلال 8 أيام فقط، أي قبل الموعد المحدد بسبعة أيام، وتسجيل أكثر من 45,000 ساعة عمل آمنة ودون تسجيل أي إصابات أو حوادث.

استراتيجية النمو

- ساهمت الإنجازات الاستكشافية في مناطق الامتياز 60 و48 في دعم نمو الإنتاج على المدى القريب، وفي نفس الوقت حققت الشركة تقدماً ممتازاً في عمليات الاستكشاف عبر مناطق الامتياز 11 و18 و47 و54 خلال النصف الأول من عام 2026.
- واصل مشروع مرسى للغاز الطبيعي المسال تقدماً لافتاً خلال هذه الفترة متجاوزاً نسبة 55٪ من أعمال الإنشاءات، مما يدعم استراتيجية الشركة طويلة الأجل للنمو المتكامل في قطاع الغاز.
- تعديل اتفاقية الاستكشاف ومشاركة الإنتاج لمنطقة الامتياز 9 وإضافة شروط مالية معدلة لصالح الشركة مما يتيح فرصاً استثمارية أكبر وإنتاج أعلى.

- نمو المحفظة الاستثمارية من خلال الاستحواذ على حصة بنسبة 35% في منطقة الامتياز رقم 27، وتوقيع اتفاقيات لمنطقة الامتياز البحرية رقم 80 بالشراكة مع شركة النفط التركية، وذلك إضافة إلى دخول منطقة الامتياز البحرية رقم 18 بالشراكة مع بترonas في وقت سابق من العام الجاري.
- تعزيز النمو العالمي من خلال مواصلة دراسة وتقييم الفرص الاستثمارية بشكل منضبط، مستنديين إلى مذكرات تفاهم مع شركات النفط الوطنية والعالمية، بما يدعم طموحاتنا للنمو المستدام على المدى الطويل ويعزز خلق القيمة للمساهمين.

عوائد المساهمين

اقترح مجلس الإدارة توزيعات الأرباح التالية بعد خضوعها لموافقة المساهمين:

- توزيعات الأرباح الأساسية للربع الثاني من عام 2026 بقيمة 57.7 مليون \$، على أن يتم الدفع في سبتمبر 2026.
- توزيعات الأرباح المرتبطة بالأداء للنصف الأول من عام 2026 بقيمة 38.45 مليون \$، تُدفع على جزئين متساويين بقيمة 19.22 مليون \$ لكل منهما، على أن يُدفع الجزء الأول في سبتمبر 2026، بينما يُدفع الجزء الثاني في نوفمبر 2026.

انتهى

الوثائق الخاصة بالنتائج المالية للنصف الأول من عام 2026

يمكنكم الإطلاع على نتائج النصف الأول من عام 2026 في صفحة علاقات المستثمرين بموقع أوكيو للاستكشاف والإنتاج على <https://oqep.om/ar/ir-home>

لقاء المستثمرين الخاص بنتائج النصف الأول من عام 2026

ستعقد الشركة لقاء المستثمرين للاطلاع على نتائج النصف الأول من عام 2026 بتاريخ 26 أغسطس 2026 ما بين الساعة 02:00 – 03:00 بعد الظهر بتوقيت سلطنة عُمان. وسيتم تسجيل ونشر اللقاء كاملاً بعد ذلك عبر القنوات الرسمية للشركة.

نبذة عن أوكيو للاستكشاف والإنتاج

أوكيو للاستكشاف والإنتاج ش.م.ع.م ("OQEP" أو "الشركة") هي شركة عمانية متخصصة في استكشاف وإنتاج النفط والغاز، وتركز على تطوير واستخراج النفط الخام والغاز الطبيعي في سلطنة عُمان.

وتم إدراج أوكيو للاستكشاف والإنتاج في بورصة مسقط، وأصبحت شركة مساهمة عامة بتاريخ 28 أكتوبر 2024، ويرمز لها في بورصة مسقط (OQEP.OM).

للتواصل

للاستفسارات والمعلومات الإضافية، يرجى إرسال بريد إلكتروني إلى فريق علاقات المستثمرين بالشركة على ir@oqep.om، أو زيارة صفحة علاقات المستثمرين بموقع أوكيو للاستكشاف والإنتاج عبر <https://oqep.om>

Disclaimer

This press release is provided for general information purposes only and does not constitute investment advice or an offer to buy or sell any securities. It may include forward-looking statements based on current expectations and assumptions, which are subject to change. OQ Exploration & Production undertakes no obligation to update these statements except as required by applicable regulations, if any.

